

Извършване на СМР във връзка с изпълнението на проект за обект: Основен ремонт за въвеждане на енергийно ефективни мерки на сградата на ДГ Дечка Сюлемезова, находяща се в УПИ II, кв.24 по ПУП на с. Веселиново, Община Тунджа

И.Н.: 97097016

Приложени файлове:

- 4. Образци.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 2. Указания.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 3. Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 1.1.Инвестиционен проект и РС.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 1. Технически спецификации.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	13.05.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45000000
Краен срок	10.06.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ТУНДЖА	Прогнозна стойност	745 130,83 BGN
Прогнозна стойност EUR	380 985,19 EUR		

Описание Предмет на поръчката е основен ремонт за въвеждане на енергийно ефективни мерки на сградата на ДГ Дечка Сюлемезова , находяща се в УПИ II, кв.24 по ПУП на с. Веселиново, Община Тунджа . Сградата е разположена в УПИ II, кв.24 по ПУП на с. Веселиново и е с разгърнатата застроена площ 1365 м2. Състои се от триетажно тяло без сутерен и двуетажно тяло със сутерен, частично вкопан в земята. Главния вход на детската градина е от север, през двора. Подходът е от изток от ул. Димитър войвода . Конструкцията на сградата е комбинация между монолитна конструкция в основите и сутерена и сглобяема стоманобетонна едропанелна конструкция. Триетажното и двуетажното тяло спрямо едно друго са разположени на полунива. Свързва ги вътрешно стълбище. В триетажното тяло са разположени на първи етаж - приемно фоайе, лекарски кабинет , изолатор, стая за персонала, перално и гладачно помещение и санитарен възел за персонала; на втори етаж са разположени административни помещения кабинет на директора, методичен кабинет , домакин и санитарен възел за администрацията; на третия етаж се намира физкултурния салон; в двуетажното тяло се намират на първи и втори етаж помещенията на детската ясла и детската градина; в полуподземния етаж в източното крило са разположени следните помещения: кухня, битово помещение за персонала и стопански помещения; в западното крило - неизползваемо противорадиационно укрытие и котелно помещение. Стените са покрити с мазилка и латекс отвътре, отвън с фасадна мазилка и боя. Цокълът на двуетажното тяло е покрит с бучарда. Прозорците са дървени, двукатни. Изключение прави дограмата на лекарския кабинет която е подменена с PVC. Покривът е плосък, два типа: студен покрив с въздушно пространство между двете покривни плочи и плосък топъл покрив. Покривнето е от два пласта хидроизолация. За обекта има изработен и одобрен инвестиционен проект във фаза Технически проект в следните части: Архитектурна , Конструктивна , Възобновяеми енергийни източници , Отопление, вентилация и климатизация , Енергийна ефективност , Електрическа , ВиК , План за управление на строителните отпадъци , Пожарна безопасност , План за безопасност и здраве и издадено Разрешение за строеж № 216 от 05.12.2022г. * Строително-монтажните работи са подробно описани/указани в инвестиционния проект , неразделна част от документацията за участие.
